

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	CSU Suceava a câștigat ultimul meci în fața propriilor suporterți din sezonul regulat	Monitorul de Suceava	Pg.8	<p>Duminică, echipa de handbal juniori III a Clubului Sportiv Universitar din Suceava, pregătită de antrenorul Vasile Boca, a evoluat pentru ultima dată în acest sezon regulat în fața propriilor suporterți. Sucevenii au reușit să se impună cu scorul de 35 – 31 în disputa cu LPS Iași, o echipă ce se află în lupta pentru locul patru, ultimul ce duce mai departe la turneul semifinal.</p> <p>Primele minute ale partidei au fost mai echilibrate, dar mai apoi sucevenii s-au distanțat la șapte goluri în minutul 12, când scorul era 13 – 6 . La pauză a fost 20 – 16 pentru universitari, în repriza secundă aceștia reușind să-și mențină un avantaj de 4 – 5 goluri până la fluierul final. Cu această a 13-a victorie, echipa pregătită de Vasile Boca își consolidează poziția a doua în clasament, pe care oricum nu mai are cum s-o piardă, chiar și-n cazul unui eșec.</p>

Adelina Talpalariu	Horia Brenciu concertează la Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.20	<p>Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) organizează în data de 6 aprilie un concert extraordinar cu Horia Brenciu &amp; HB Orchestra.</p> <p>Spectacolul va avea loc pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor Suceava, de la ora 19.00. Prețul unui bilet este de 50 de lei sau 30 de lei pentru elevi, pensionari și studenți. Acestea vor fi disponibile pe <a href="http://www.ccs-sv.ro">www.ccs-sv.ro</a>/<a href="http://www.biletեսuceava.ro">www.biletեսuceava.ro</a>și la Observatorul Astronomic, de luni până vineri, de la ora 10:00 la 12:00.</p>
Cristi Ochrim	Horia Brenciu concertează la Suceava, în aprilie	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	IDEM
	Zilele USV 2017 au debutat, luni, cu numeroase lansări de			<p>Manifestările din cadrul Zilelor Universității „Ștefan cel Mare”, organizate cu prilejul împlinirii a 54 de ani de învățământ superior în Suceava, au debutat, luni, cu numeroase lansări de carte științifică, manuale, studii și traduceri și cu</p>

Liliana Bujdei	carte științifică, studii, manuale și traduceri, dar și cu vernisarea expoziției „Descoperirea Universului”	www.newsbucovina.ro	Social	<p>vernisarea expoziției „Descoperirea Universului”.</p> <p>Directorul Bibliotecii Universității, prof.univ.dr. Sanda Maria Ardeleanu, a declarat, luni, pentru NewsBucovina că, împreună cu colectivul Bibliotecii Universității, a pregătit cu prilejul Zilelor Universității „Ștefan cel Mare” Suceava un program foarte variat, ce include pe parcursul a două zile 12 lansări de carte , semnate de cadre didactice universitare sucevene, dar și vernisarea expoziției „Descoperirea Universului”, realizată cu sprijinul Delegației Valonia-Bruxelles București, în colaborare cu Observatorul Astronomic și Planetariul USV.</p> <p>Ardeleanu a spus că, în cursul dimineții de marți, după ședința festivă de deschidere dedicată Zilei Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, sărbătorită pe 7 martie, va avea loc vernisajul expoziției „Carte și Arte la USV”, cu autori și artiști din USV.</p>
----------------	---	---------------------	--------	--

Redactor Iulia Sîrghi  
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava